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Βουλευτής: Μαρία – Νεφέλη Χατζηιωαννίδου 
Κοινοβουλευτική Ομάδα: Νέα Δημοκρατία 
Εκλογική Περιφέρεια: Επικρατείας 
 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς:  

Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης  

Θέμα: Μέτρα για την ενίσχυση της ψηφιακής παιδείας και την προστασία των 
ανηλίκων στον ψηφιακό χώρο 

Με αφορμή τη διάσταση που έχει πάρει η σειρά "Adolescence - Εφηβεία", τόσο στην 
Ελλάδα όσο και παγκοσμίως, καθώς και τη δημόσια συζήτηση που έχει ξεκινήσει γύρω 
από τη νέα ψηφιακή πραγματικότητα που βιώνουν τα παιδιά, οι έφηβοι και οι 
οικογένειές τους, είναι μια καλή ευκαιρία να συζητήσουμε το θέμα αυτό και στο 
Ελληνικό Κοινοβούλιο. 

Οι προκλήσεις που αντιμετωπίζουν τόσο οι έφηβοι στον ψηφιακό κόσμο, όσο και οι 
γονείς/κηδεμόνες, οι οποίοι καλούνται να προστατεύσουν τα παιδιά τους και να τα 
καθοδηγήσουν σωστά σε αυτόν τον άγνωστο για αυτούς κόσμο, αυξάνονται με 
ταχύτατους ρυθμούς. Αυτές οι προκλήσεις έχουν επιπτώσεις σε πολλούς τομείς της 
καθημερινότητας, όπως η ψυχική υγεία και η αύξηση των περιστατικών βίας ανηλίκων. 

Η Κυβέρνηση, και συγκεκριμένα το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης, έχει 
αντιδράσει έγκαιρα και με γρήγορους ρυθμούς για την αντιμετώπιση των προκλήσεων 
αυτών, μέσω πρωτοβουλιών όπως η εφαρμογή "Safe Youth" και η πλατφόρμα "Stop-
Bullying", καθώς και άλλων προγραμμάτων και πολιτικών.  

Παρακαλείσθε να ενημερώσετε τη Βουλή των Ελλήνων: 

Α) Ποια είναι τα μέχρι στιγμής αποτελέσματα από την εφαρμογή των 
προαναφερθέντων εργαλείων στην προστασία των ανηλίκων από κινδύνους; 

Β) Ποια επιπλέον μέτρα σχεδιάζει το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης όσον 
αφορά τα εργαλεία, όπως το Kids Wallet, το οποίο αποτελεί παγκόσμια 
καινοτομία; Παράλληλα, όπως προανέφερα, ο ψηφιακός εγγραμματισμός των 
γονέων/κηδεμόνων είναι πλέον απαραίτητος, καθώς αυτοί είναι οι πρώτοι 
άνθρωποι που θα κληθούν να αντιμετωπίσουν, να συζητήσουν και να 
εκπαιδεύσουν τα παιδιά τους για τις προκλήσεις του ψηφιακού περιβάλλοντος. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

739

Ημερομ. Κατάθεσης:

27/3/2025

Ώρα κατάθεσης:

15:29'



 

 

Υπάρχει, λοιπόν, στρατηγική από το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης και για 
αυτούς; 

Με εκτίμηση, 
Μαρία-Νεφέλη Χατζηιωαννίδου 

Βουλευτής Επικρατείας ΝΔ 
 
 




